

▶2019江河卫士之“民间河长在行动”②

# 高二女生再次报名当“民间河长”



江河卫士

聚力正能量

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 本报联合阿里巴巴天天正能量,共同发起2019江河卫士之“民间河长在行动”大型公益活动于3月22日正式启动。活动启动20多天的时间里,多位环保志愿者报名民间河长。沈阳二中20届青年志愿者团队志愿者孙曼芸是报名“民间河长在

行动”活动最小的志愿者,她曾在2018年江河卫士活动中被评选为江河卫士。孙曼芸虽然是一名柔弱的小女生,一名在校的高中生,但她用生活中的点滴保护着母亲河的清澈。

孙曼芸是沈阳二中的一名高二学生,在上学期期间怀着对环保的关注,对母亲河的热爱,成为20届青年志愿者团队中的一员,成为大自然的守护者。虽然是环保路上刚起步的新兵,但从上高中开始,她就参加了宣传““垃圾分类”“捡拾运河两岸的垃圾”和“争做河流守望者”等公益活动,成为时刻整装待发的志愿者。

关于沈阳母亲河,孙曼芸说的可是头头是道:“上个世纪五六十年代,随着工业的发展,城市的开发和人口的不断膨胀等一系列原因,母亲河曾

遭遇到了历史上不曾有过的‘尴尬’。一股股污水浊流滚滚排入浑河,浑河两岸到处是挖沙和开荒种田,两岸植被被严重破坏。在这一时期,辽河两岸的群众口口相传的那首民谣,我想更能生动地反映出浑河的凄惨情况:‘五十年代淘米做饭,六十年代洗衣灌溉,七十年代水质变坏,八十年代鱼虾绝代。’这打油诗一般的幽默诙谐里所表达的却是对因社会变革而夹带出来的环境污染问题的露骨反讽和惋惜。”

而如今,随着市民的环保意识的逐渐加强,治水行动的不断进行,昔日的荒滩变成绿地,一条水清岸碧的绿色生态环境已逐渐形成。“一河两岸”正在成为沈阳城市形象的新名片。

孙曼芸作为一个被母亲河滋润

养育的孩子,在成长的过程中,参加了各种有关浑河的保护活动。在2018年,孙曼芸参加了本报联合阿里巴巴天天正能量“最爱家乡河”的活动并代表学校志愿者团队做了主题演讲,积极投入到为母亲河把脉捡拾垃圾活动中去。并获得2018年“江河卫士”的荣誉。

通过每次公益活动,让孙曼芸深刻地认识到“保护母亲河就是保护我们自己,就是保护人类赖以生存的生态环境”。

她明白了环境是大家的,保护环境是每一个人的责任。或许孙曼芸和他们的团队做不出轰轰烈烈的大事,但是她可以做到少扔一个饮料瓶,多捡一次白色垃圾力所能及的小事。每次参加完这些公益活动,她都会在学校内组织宣讲,让更多的同学

们了解保护母亲河保护环境的重要意义。

孙曼芸说,一个人的力量,拯救不了一片土地,拯救不了整个湖泊,不能让整片天空恢复纯净,但只要我们把无数个细小行为汇集起来,就能产生巨大的合力,而这种汇集起来的合力是一股不可战胜的力量,这股力量也会将我们的自然环境紧紧保护在臂弯,让我们成为这片碧海蓝天的守护者。

当得知2019本报与阿里巴巴天天正能量共同发起“民间河长在行动”的活动后,孙曼芸就一直在关注并第一时间报名。“虽然我的年龄小,但保护环节不分年龄,这次我报名民间河长就是深知,一个人的力量是渺小的,但联合更多人一起努力,母亲河就会越来越好。”孙曼芸说。

## 1-2月沈阳经济开局平稳 民间投资同比增9.7%

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 今年前两个月,沈阳市规模以上工业增加值同比增长4.8%,沈阳市固定资产投资同比增长5.1%,限额以上社会消费品零售额277.6亿元,经济实现平稳开局。

数据显示,1-2月,沈阳市规模以上工业增加值同比增长4.8%,装备制造业增加值同比增长4.1%。8个大类行业中电气机械和器材制造业增长25.1%,铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业增长11.6%,仪器仪表制造业增长6.1%,汽车制造业增长6.0%。重点产品、新兴产品增速较快,其中食用植物油增长44.4%,采矿专用设备增长38.0%,新

能源汽车增长20.0%,工业机器人增长19.4%。

今年1-2月,沈阳固定资产投资保持增长,其中工业投资显著增长,民间投资相对活跃,亿元及以上开复工项目个数同比增加。

数据显示,1-2月,沈阳市固定资产投资同比增长5.1%,比上年同期提高11.5个百分点。受宝马全新3系、新能源车项目项目及米其林轮胎、玖龙纸业等大项目投资拉动,沈阳市工业固定资产投资增长56.1%,其中制造业投资增长45.6%,汽车制造业增长1.7倍。

1-2月份,沈阳市民间投资同比增长9.7%,高于沈阳市投资4.6

个百分点;占沈阳市投资的58.9%,同比提高2.5个百分点。开复工项目458个,比上年同期增加9个。其中亿元及以上开复工项目372个,比上年同期增加21个;完成投资同比增长8.9%,高于沈阳市投资3.8个百分点。

今年前两个月,沈阳社会消费表现平稳,新业态继续快速增长,消费升级类商品销售形势较好。数据显示,1-2月,沈阳市限额以上社会消费品零售额277.6亿元,同比增长3.7%,增幅比上年同期提高2.4个百分点。沈阳市网上零售额61.9亿元,增长56.5%,高于沈阳市限上零售额增速52.8个百分点。限上

体育、娱乐用品类增长18.8%,比上年全年提高11.2个百分点;家用电器和音像器材类增长22.4%,比上年全年提高19.5个百分点;文化办公用品类增长35.8%,比上年全年提高19.6个百分点。

1-2月份,沈阳对外经济保持活跃态势。沈阳市实现进出口总额172.6亿元,同比增长34.8%,增幅比上年同期提高22.5个百分点。其中,出口总额50.9亿元,增长5.1%;进口总额121.6亿元,增长52.9%。

1-2月份,沈阳市实际利用外商直接投资1.7亿美元,同比增长1.2%;新签合同项目数35项,增长1.3倍。今年1-2月份,沈阳财政收支平

稳增长。

一般公共预算收入完成149.3亿元,同比增长7.2%。税收收入完成120.1亿元,增长3.1%。主体税种实现稳定增长,其中增值税完成53.8亿元,增长3.0%;企业所得税完成22.6亿元,增长23.7%;房产税完成6.1亿元,增长2.6%;土地增值税完成8.1亿元,增长69.4%。

1-2月份,沈阳市一般公共预算支出完成135.8亿元,同比增长6.1%,教育、城乡社区等重点支出总体稳定。其中,教育支出17.6亿元,增长43.1%;城乡社区支出16.6亿元,增长4.7%;住房保障支出3亿元,增长31.0%。

## 18日晚 沈阳这些地方将停气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 4月18日21时30分-4月19日5时,营盘南街以东、富

民南街以西、金卡路以南、远航中路以北地区停气。

沈阳燃气集团提醒:如有疑问

请拨打燃气客服电话96177询问,若遇雨雪天气,停气时间顺延。

## 沈专业技术人才将开展知识更新培训

本报讯 记者丁冬报道 4月15日,记者从沈阳市人社局获悉,为使沈阳市的专业技术人才及时更新专业知识,提高自主创新能力,今年,沈阳市将在全市各行业、各领域知识更新培训1.5万名专业技术人才,重点围绕装备制造、人工智能、信息技术、互联网、大数据、生态环保、生物医药等领域。

据介绍,继续教育培训包括专业科目培训和公需科目培训两个方面,专业技术人才每年接受知识更新培训时间不少于12天(按每天6学时计算)或72学时,专业科目不少于42学时,公需科目不少于30学时。其中,专业科目培训将以高级研修班形式开展,一方面积极推荐沈阳市相关行业中高级专业技

术人才参加国家和省举办的高级研修班;另一方面依托重点企业事业单位,以装备制造、人工智能、信息技术、互联网、大数据、生态环保、生物医药、新材料、能源资源、防灾减灾等16个重点领域和现代物流、电子商务、法律、咨询等8个现代服务业为重点,举办市级示范性高级研修班。

## 基层卫生能力建设平台正式发布上线

记者从国家卫健委获悉,由国家卫生健康委基层卫生健康司、国家卫生健康委能力建设和继续教育中心共同主办的基层卫生能力建设平台15日在北京上线发布。

党的十九大报告提出要加强基层医疗卫生服务体系和全科医生队伍建设。主办方介绍,2018年起国

家卫健委启动实施了基层卫生人才能力提升培训项目,筹备建立基层卫生服务能力提升平台,采取线上、线下相结合的方式,对基层卫生人员开展实用技能培训,规范基层培训实施与管理工作。

在基层卫生能力建设平台上线发布仪式上,国家卫健委副主任王

贺胜表示,基层卫生人才队伍建设是提升基层卫生服务能力最关键的因素。全国基层卫生人员要充分利用好基层卫生能力建设平台,主动学习,努力提升医疗卫生服务能力,为人民群众提供更加优质的医疗卫生服务,为健康中国建设贡献力量。 据新华社

## 理财产品如何防范风险

通过购买理财产品获取财产性收入,是件令人高兴的事。但是理财产品在选择时,也有多重风险因素需要防范。

第一个风险是所购买的理财产品与自身不匹配的风险。例如短期资金购买了长期理财,又如稳健型投资者,却被推荐了中高风险的产品等。

第二个风险是销售者的职业道德风险。有极个别的营销人员从个人利益出发,向投资者推荐不合宜的产品或非正规的产品。例如一些飞单、不正规理财等。

第三个风险是资金风险。购买资金是否进入了协议中规定的正规账户?实践中发现有部分拟投资理财的朋友上当受骗,就是因为没有按照正规的程序,将资金汇入相关账户,而是打入了一些个人销售者的账户,造成损失难以挽回。

第四个风险是技术性风险。例如一些理财平台偶尔会出现技术性问题。

第五个风险是其他风险。例如非正规单位、非正规理财的风险、政策性风险等。

因此,选择理财产品时一定要看发行单位是否可信,比如钱多多理财,渠道可信,操作简便,收益可观,钱多多的产品历史兑付率100%,已成为沈阳百姓理财的好帮手。

钱多多成立于2015年7月,目前钱多多推荐的大部分产品均来自天津金融资产交易所(天交所)、浙

金金融资产交易所等产品。其中,天津金融资产交易所(天交所)是经财政部批复、经天津市人民政府批准设立的我国第一家全国性金融资产交易所,于2010年5月21日注册成立。

2015年12月,天交所完成增资引战工作,在原有股东中国长城资产管理公司和天津产权交易中心的基础上,成功引进浙江蚂蚁小微金融服务集团有限公司、中国东方资产管理公司和中信信托有限责任公司。

在各级政府和股东单位的大力支持下,天交所坚持审慎稳健经营,严格依法依规开展业务,开业至今未出现一起不可控的风险事件。截至2018年10月,天交所共与1900多家金融机构建立合作关系,拥有机构会员超过49万家,个人注册投资者超过480万名,为中小企业直接融资规模超过2.5万亿元。

风险提示:辽沈晚报钱多多理财俱乐部仅提供平台信息查询服务,不参与投资,不承担投资风险。理财有风险,投资需谨慎。

扫码

加入辽沈晚报钱多多理财俱乐部  
咨询电话  
22699275  
22699277  
孙纪秋

